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Megjelen
szombaton reggel.

Előfizetési ár: 
Egy évre 12 kor.
Fel évre 0 kor.
Negyeit évre 3 kor. 
Egyes szilül 21 fill. Szerkesztő és laptulajdonos :

HALÁSZ FERENC

Ny fitter sora 4U fii. 

Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
seknél megfeleld á r­

én gedmény.
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Olvasóinkhoz.
A HONT1 LAPOK az 1905. évvel immár 

XI. évfolyamába lépett.
Sem anyagi eszközök, sem semmi­

nemű befolyásos támogatás nem állot­
tak, és ma sem állanak rendelkezésünkre. 
Erős, intelligens, és erényeinket méltá­
nyoló, hibáinkat is szeretettel elnéző ol­
vasóközönségünk, és lelkes munkatár­
saink jeles írógárdája a mi mindennél 
többet érő erősségünk. Ezek fentartó 
támaszával oly sikeresen áííjuk meg he­
lyünket, hogy mint jóleső büszkeséggel 
látjuk, lapunk térfoglalása mindjobban 
terjed, és olvasóink díszes köre nem 
hogy fogy, de napról-napra gyarapszik.

E buzdítást közönségünktől hálával 
fogadjuk, de meg azon érzéssel is, hogy 
joggal apellálhatunk a müveitek figyel­
mére, és az igazak becsülésére, mert 
legjobb tudásunk szerint becsületes és 
igaz munkát végzünk.

A közérdeket, vármegyénk es Ipolyság 
város, valamint az egyes társadalmi ala­
kulatok jogos érdekeit kívánjuk minden­
kor szolgálni. Szivünk meleg vérével és 
különös féltékenységgel őrizzük a me­
gyénk perifériáin veszélyeztetett magyar 
nemzeti eszmét. Élénk figyelemmel kí­
sérünk minden jelenséget, amelyet a 
rohanó idő fölvet, nyomon követünk

óyy pocid.

Egy poéta szállt a sírba,
Bős, bánatos poéta volt.
Bánatát dalokba sírta,
A szívről oly sokat dalolt!
— Bús, bánatos poéta volt.

Kícsufoltálc sokan szegényt!
Es azt olvasták rá: bobnál! 
Összeír sok-sok költeményt 
lés éjszakáikat átbolyony!
Es azt olvasták rá: bolond!

Bántotta öl, fájl ez szirének, 
Hiába énekelt, dalolt!
Búcsúi mondott has életének,
Mert bár igaz poéta volt,
— Hiába énekeli, dalolt!

Kctrafiáfh 9ortő.

A Magyar Remekírók uj sorozata.
Három óvó indította mog a Franklin- 

Társulat a magyar irodalom remekíróinak 
nagyszabású gyűjteményes kiadását, s az 
idői karácsonyra immár a hatodik ötkö- 
totos sorozata jelent mog a Magyar Re­
mekíróknak : Madách Imre, Arany László,

minden szálat, ami benyulik az élet 
minden változatába.

Vezéreszménk: szolgálni az igazat, 
nem akkor, amikor csuk hasznos, hanem 
mindenkor, akkor is, ha érte a fejünket 
betörik. Ehhez a küzdelemhez az er­
kölcsi bátorságot szeretett közönségünk 
támogatásából merítjük, mely támoga­
tást midőn a múltra nézve hálásan 
nyugtatunk, jövőre bizodalommalkérünk.

Vármegyénk vasutsai.
Ipolyság, január 13-án.

Számtalanszor megiródott már e 
lapok hasábjain is, hogy vármegyénk 
ipara és kereskedelme annyira jelen­
téktelen, hogy beszélni sem lehet róla, 
— és az is valószínű dolog, hogy 
életerős ipar és kereskedelem terem­
tése a legalkalmasabb mód vissza­
tartani ama — csaknem ezrekbe 
menő — kenyérkeresőket, a kik munka 
hiányában családot és hazát kénytele­
nek itthagyni.

De nem a kivándorlás szomorú 
dolgáról lesz c sorokban szó, hanem 
regisztrálni kívánjuk ama vasutak szá­
mát, a melyek tervbe vannak véve vár­
megyénk területén, és úgy a vasutak

építése által, mint a nagyobb forga­
lommal a helyzetnek változni, sőt min­
denesetre javulni is kell.

Ezer munkáskéz szorgalma szüksé­
ges az építéshez, és az a füst, a mit 
a majdan száguldó masinák kürtői 
bocsátanak az égnek, remélhetőleg 
gyárkémények füstjével fognak összego­
molyogni. ..

De ez még a jövő képe, a messze 
jövőé . . .

*

Vármegyénkben hét vasútvonal van 
előkészület és előmunkálat alatt, és 
pedig :

Laszkáry Gyula Balassagyarmatról 
tervez Alsófehérk utón át Felsőfehér- 
L útig vasutat.

Visnovszky Sándor engedélye Szetét, 
Százdot, Deméndet, Magyaradot, Szán­
tót, Borit, Csankot és Varsányi érintené 
egészen Léváig; — innen Zsember, 
Bát, Tótbaka, Bakabánya irányában 
Selmecen at vonulna. Tehát fontos 
vasút, mely vármegyénk nagy részét 
szeli át.

Laszkáry Gyulának és Haydin Ká- 
rolynak egy Korponától Zólyomig épít­
hető vasútvonalra van előmunkálati 
engedélye.

Barkas Mihály, Gvadányi József munká­
ival gyarapítván irodalmunk o kincsesházát, 
'tompa Mihály munkáinak harmadik, s 
Vörösmarty müveinek befejező kötetével 
együtt.

Az uj sorozatnak talán legérdekesebb 
kötete az, a mely Arany László váloga­
tott munkáit tartalmazza. Koyna Andor 
rendezte sajtó alá, megfestvén nagyórtókü 
bevezetésében a maga velős tollával Arany 
László életpályáját, lelki vívódásait, jelle­
mezvén költői és szépirói munkásságát 
szeretettel, de igazságosan kijelölvén azt 
a helyet, a mely o kiváló elmét irodal­
munkban megilleti. A kiegyezési korszak 
lehetséges magyarjainak típusát rajzolja 
meg Kozma Arany Lászlóban, kidombo­
rítván a politikai bizonytalanság bénító 
hatását a költészetre. A kötet maga Arany 
László minden értékes munkáját tartal­
mazza. A költői müvek közül az El Indát, 
a Délibábok hősét és a Hunok harcát; 
a tanulmányokból hármat : Magyar nép­
meséinkről, A magvar politikai költészet- 
ről és A magyar emigráció mozgalmai.

Gvadányi és Fazekas válogatott müveit 
egy kötet foglalja össze, a melyet Negyesy 
László rendezett sajtó alá, egyben két 
hosszabb becses tanulmányban méltatván 
irodalmunk e két régi úttörő bajnokának 
életét és működését. Gvadányinak Egy

falusi nótárius budai utazása cimü eposzát, 
Fazekasnak Ludas Maty íját s 27 kisebb 
költeményét közli ez a kötet.

Madách Imre munkáit Alexander Bér­
li át. rendezte sajtó alá. Az ember tragédi­
áján kívül Madách költeményeinek legja­
vát válogatta ki, nyolc csoportba osztva : 
Szerelem, Benső küzdés, Benyomások, 
Elmélkedések és Epigrammák címmel. 
A bevezető tanulmány a jeles esztétikus­
nak egyik kis remekműve, mely a költő 
életéből magyarázza a költő hatalmas al­
kotásait, s mintegy bevezeti az olvasót 
Az ember tragédiájának művészi és böl­
cseim i titkaiba.

A Vörösmarty kötet (Vörösmarty mun­
káinak hatodik kötete) befejezi a gyűjte­
ményben a Zalán futása nagy költőjének 
összes müveit. A Dramaturgiai Lapokat 
közli három részben: Elméleti töredékek, 
Uránia bírálatok és Játékszínt Krónika. 
Nagyon becses a kötet végén lévő Név­
mutató és a tárgyalt darabok betü.ondes 
jegyzéke. E hatkötetes Vörösmartyl Gyulai 
Pál avatott keze rendezte sajtó alá.

A Tompa kötet Tompa Mihály munkái­
nak harmadik kötető Lve'av József ren­
dezte sajtó alá, s ebben a kötetben 
Tompa balladáit, beszélyoit és rögéit 
foglalta össze.

Az uj sorozatban lévő arcképek (Ma
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Blaskovics Elemér villanyos vasútja 
Kővár községet érinti.

Sebastiany Vilmos vasútja szintén 
számos községet érdekel, a mennyi­
ben a három Palojtát, Litvát, László- 
dot és Szénavárt érinti és egész Kor- 
ponáig vonul.

A lévai-bakabányai helyiérdekű va­
sút, a mely Kiskéren, Varsányon, 
Nagykereskényen, Horhin, AIsózsein­
here n, Kiesfalun, Baton át van ter­
vezve, — már közel van a megvaló­
suláshoz, a mennyiben maga Bakabá­
nya nagyközség 200000 koronát sza­
vazott meg céljaira.

Vitán kívül áll, hogy ezektől is 
fontosabb a duna-ipolyvölgyi vasút, a 
mely bennünket az ország központjá­
hoz visz közelebb, és a mely már a 
megvalósulás stádiumába jutott Ipoly­
ság 120.000 korona részvényeinek 
jegyzésével. Itt a kiindulási pont 
Ipolyság lesz, és vármegyénk közgaz­
dasági életének uj korát van hivatva 
megnyitni.

A fent elősorolt vasutak várme­
gyénknek csaknem negyven községét 
érintik, és inig egyrészt megkönnyítik 
ezek lakóinak az utazást, lehetővé te­
szik a szállítást, és emelik a földek 
és termények értékét.

Ki sem számítható ama erkölcsi és 
anyagi előny, a mi vármegyén kö­
zönségére a fenti vasutak révén hára­
molnék és minden ember, a ki a me­
gye és a nép érdekét a lelkén viseli, 
forrón óhajtja, bár itt lenne az az idő, 
a mikor ez a hét vasút valóra válik.

Ettől remélhetjük Hontvármegye egy 
uj korszakát, a melyben munka és 
jóllét töltené be bérces, vülgyes vi­
dékeinket, es a midén nem hogy ki­
vándorolna amúgy is gyér népim , 
de idegenelv is jönnéne Hont szü- 
kcbb határai közé dolgozni és kenye­
ret keresni.

dách, Arany László, Fazekas cs UvadányO 
R. Hirsch Nelli művészi raj záriját di­
csérik.

Az uj üt kötet a gyűjtemény eredeti 
program injához híven az 55 kötetből 
a magyar irodalom különböző korú kin­
cseit ragadta ki és sorozta egymás mellé 
a sorozat keretén belül. Az uj kötetek 
beleillenek a maguk helyére a teljes 
gyűjteményben, a mely időrendben fog­
lalja majd egybe remekíróinkat. A Faze- 
kas-Gvadányi kötet a VI., a Vörösmarty 
a XXYli. a Tompa kötet XXXIX, a 
Madách kötet a XL1X. és az Arany kö­
tet az LI1. kötet lesz a gyűjteményben.

Az uj sorozat kiállítása mindenben a 
régi. Csupa diszszol ékesített kötet, a me­
lyeknek szépségével csak szolidságuk 
versenyezhet. Az 55 kötetes teljes gyűjte­
mény ára 220 K. s az egész gyűjtemény 
pár koronás havi részletfizetésre is meg­
rendelhető.

H O N T 1 LAPU

Ipolyság, január 13.

Rendkívüli közgyűlés. Hontvármegye 
törvényhatósági bizottsága ma délelőtt 10 
órakor Lite Gyula főispán elnöklete alatt 
rendkívüli közgyűlést tartott, melynek egyet­
len tárgya a királynak az országgyűlést 
egybehívó levelének a közgyűlés szine előtt 
való felbontása, ünnepi kihirdetése, egyben 
a vármegye központi választmányának má­
solatban oly felhívással való kiadása volt, 
hogy a vármegye mind három választó ke­
rületében teljesítendő országgyűlési képvi­
selő választáshoz a szükséges intézkedése­
ket tegye meg. Somogyi Béla főjegyző a 
királyi levelet felolvasván, Ivánka István 
indítványozta, hogy exlex ben a választás ki­
írása törvénytelen lévén, intésen a közgyű­
lés a; országgyűléshez feliratot a királyi 
levelet ellenjegyző miniszterelnök vád alá 
helyezése iránt. A közgyűlés 21 szóval 8 
ellenében az indítványt elvetette. Ezzel a
főispán a közgyűlést berekesztette.

_

Képviselő választási mozualmak
Az ipolysági kerület szabadelvű pártja 
e hó 7-én, szombaton délután 2 órakor 

' értekezletet tartott a városház nagyter­
mében. A nagyterem egészen megtelt 
a szabadelvű választó polgárokkal, mi­
kor Berlcó István az ülést megnyitotta, 
és rövid beszéd kíséretében képviselő­
jéből tűi Ctobor László alispánt ajánlotta. 
Óriási lelkesedéssel fogadta a közönség 
az alispán nevét és nyomban felkereste 
öt Bolgár János vezetése alatt egy kül­
döttség. hogy a jelölésről értesítse és 
meghívja az értekezletre. Viharos él­
jenzés fogadta < -zobov Lászlót, a ki meg­
köszönve a kozó iség bizalmát, néhány 

I szóval vázolta az ő ismert programját, 
i a mely szerint a szabadelvű eszmék híve, 

de ezeknél is mindig a maga lelki isme­
retet követi. Arövid programmot hatal­
mas éljenzés fogait11. a miután Berkó 
István elnök in gal la p tott a a kerület 
szabad' 1 vii pártja ah végrehajtó bizot.t- 

j savát, Jan/covich Béli dr. indítványozta 
!>u_v Tisza István g-óf miniszterelnö­
köt, I óva bbá Podinaniakg frigyes 
báró szabadelvű párti ■•inü.oit üdvözöl­
jék, a nit elfogadva, a miniszterelnök­
nek o ráviratot küldték :

Az Ipolysági választókerület szabadelvű 
pártja nagy lelkesedéssel egyhangúlag Czobor 
László alispánt kiáltotta ki jelöltül; egyide­
jűleg a párt IS agy méltóságod iránt táplált bi­
zalmának és ragaszkodásának is kifejezést 
adott. lierhó 1st,váll pártelnök.
Tisza István gróf miniszterelnök a 

következő választ küldte :
Hontmegye jeles alispánjának,CzoborLászlónak 
egyhangú jelölését örömmel üdvözölvén, bi­
zalmukat viszonzűin, moly remélnem engedi, 
hogy ügyünket férfias küzdelemben sikerre 
fogják vezetni.

Ezután még Bolgár János szólt né­
hány biztató, bátorító szót az értekez­
let tagjaihoz mire a gyűlés Czobor 
László képviselő jelölt éltetésével fel­
oszlott.

Czobor László ellenjelöltje. Wilceek

január 14.

Frigyes gróf dr. ellenzéki programmal.
A szálkái kerület szabadéi vfipárt 

képviselőjelöltje Konkoly Thege Sándor 
már utazza be kerületét.

Ellenjelöltje Kovács Ernő dr. ügyvéd 
/ügyetlenségi program inai.

Ifj. Holczer János a korponai kerü­
let szabadéivüpárti jelöli ellen Ivánka 
Oszkár lépett föl ellenzéki programmal.

^ hétről.

— január 13.
— Lits Gyula vármegyénk főispánja 

kedden tiAmecre utazott, ahol elnökölt a 
társtörvény hatóság szerdai közgy ji 1 són. 
Se) mverő I a főispán Budapesten keresztül 
csütörtökön este érkezeit Intza székvárosába.

— Baross Károly. Minden lap meg­
emlékezett. e kiváló agr.tr férfiúról, ha 
utólag is, meg kell tenni azt nekünk is 
mivel az elhunyt vármegyénk szülött colt. 
Született Doméndon 1865. február 2 an. 
Atyja bellusi Baross Pál tekintélyes föld­
birtokos. Közép iskoláit Esztergomban és 
Nagy szom hatban végezte. M a gyárévá rótt 
a gazdasági akadémián oklevelet nyert.
1888 ban a „Köztelek* es a G izd isági 
Lapok segédszerkesztő] é ve választották.
1889 ben néhai Andrássy Álad .r v se­
gítségével és elnöklete alatt m; ... n- volta 
a „Hadsereg ellátási Szövőiké'etet*, mely 
az első nigyobbszabasu szövetkezet volt 
hazánkban s átalakulása ul ni a in i is 
virágzó „Magyar Mezőgazdái: Szövetkeze­
tének* alapját képezte. 1891 b n sző­
lészeti tanulmányúi at szervezett, a mely­
ről hosszabb jelentésben számon be. Ez a 
tanulmányul lett alapja a - n<i . »kon­
struálására irányuló áll - mi és társadalmi 
intézkedéseknek. — 1892 bon a kormány 
támogatásával Németur.-zayban a piradok­
birtokok intézményét és a telepítési ta­
nulmányozta. — 1893 bari megvált az
OMGE-től s a „Hazánk* ujsagviiHalat 
igazgatója lett, majd 1894 6 ig e lap tu­
lajdonosa és felelős szerkesztője volt. — 
1896 —1901 ig az Agrarbank szőiörokonst- 
rukc ó osztályának volt igazgatója. Pilis­
szántói birtokán minta szöiötmepct tartott 
fönn. — 1901-ben a bodajki kerület orsz. 
képviselővé választotta, de mandátumáról 
1903 ban súlyos idegbaja m alt lemondott. 
Gyógyulás végett szanatóriumba vonult, a 
hol hasztalan keresett gyógyulást — A 
még nem is oly régen halai más szép fiatal 
ember lassanként fogyott el, a inig e hó 
3 án reggeli 3 órakor a ha ál megváltotta 
szenvedéseitől. — Halálai özvegye szül. 
viszoosányi Lithvay Ilona, Endre fia és a 
nagyszámú rokonság között AV.Avf/cr Pál 
fölső túri földbirtokos sógora gyászolja.

— IliilitlozAsoli. üzv. 1'ilL-y Istvánná szül, 
Be árus Mária kántortanitő özvegye e hó 3-án éle­
tének 75-ik évéhen fáidon elhunyt. Halálát nagy 
rokonság gyászolja,

Mészáros András ipoly.-.igi érdemes polgár 
életének 85-ik, házasságának tiO-ik évében e hó 
9-én este 9 órakor ho-.-zas szenvedés és a halotti 
szentségek áj La tus felvétele ni au jobblétre szén- 
dérül t. Hült tetemeit szerdán, e hó 11-én d. u. fél 
3 órakor helyezték örök nyugalomra.

— Népmozgalmi statisztika. Ipoly­
ságon a múlt évben szüléiéit 131 meg­
halt 126, népesedés •> lélek. Bizony igen 
elenyésző eredmény. Házasságot 28-an 
kötöttek. Ez is gyönge .statisztikai adat.

Sirolin az étvagyat .. a te.t.ul,!, oíu.toMj. a a kopet.1* megszünteti az éjjeli Izz'SsP'kelÜ
, . .-ív - 1 • ize íatt a gyermekek is szeretik.
A gyógyszertárakban uveger.kint 4 koronáért i- pható. - Fißyeliüuk hoov minrlnr iivnr, 'ellátva F. HOFFMANJJ—LA HOCHE Jj?Clo v’eg/éLeti^gyár'fsváicO^611
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— Kaszinó est. Szombaton, vagyis 
e hó 14 ón tartja a Kaszinó a farsangban 
első tea-estjét s a mennyiben az az eddigi 
látogatottságnak örvendene, — a farsang­
ban kéthetenként megismétli azok ren­
dezését. Ezek az esték eddigi népszerű­
ségüket bizonyára meg fogják tartani. — 
Az estén Rudi zenekara játszik.

— A F. M. K. E. közgyűlése. 
A „felvidéki Magyar Közművelődési Egye­
sület’ hontvármegyoi választmánya o hó 
14-én délelőtt 10 órakor a vármegyeház 
kistermében évi rendes közgyűlését tartja.

Tárgysor: Elnöki jelentés felolvasása 
az egylet 1904. évi működéséről. A kö- 
zóppalojtai, litvai, uómotii egyleti ovoda 
1905 évi költségvetésének megállapítása. 
Az egylet 1905. évi költségvetésének 
megállapítása. Az egylet 1904 évi költ­
ségvetésének és a pénztárnak megvizsgá­
lására kiküldendő bizottság megválasztása. 
A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesíté­
sére két tagnak kiküldése. Az esetleg be­
érkezett indítványok tárgyalása, melyek a 
közgyűlést megelőzőleg 24 órával Írásban 
az elnökségnél benyújtandók.

— Tiszt újítás az „Iparos Kör“ ben.
Az „Iparos kör“ vasárnap e lió 8 án tar­
totta tisztújító közgyűlését, melynek ered­
ménye: tiszteletbeli elnök Eggenhof er Lipút, 
elnök Baáu Máté, alelnök Komcsik István, 
igazgató Himmler Sándor Jr. jegyző Neu­
man Henrik, p nztáros Pelikán Ferenc, 
ellenőr Her ez Adolf, háznagy Silberstein 
Samu, könyvtáros ifj Koháry János. — 
Választmányi tagok: Baráti József, Cserven 
János, Donovaid Lajos, Daruin István, Ha­
lász János. Hopfinger József, Iíreskó Danó. 
id. László J nos, Mays Károly. Molnár Mi­
hály, Podhragyay Mihály. Schiffer Dávid 
Schult Lajos, Szalay István, póttagok : Bá- 
nyik Gusztáv, Fleisehni inn Zsigmond. Marczi 
Miksa, Run na Antal. Singer Ignác, Steiner 
Lajos. — Vigalmi bizottság: Eszényi Béla. 
Grünfeld Miksa, Hajnál' János, Kiss Sándor, 
Kirsehik Adolf ifj. László János, Major 
József, Sáfár Rezső, Schult Dezső, Schreiber 
Lajos.

— Az OMKE gyűlése. Az Országos 
Magyar Kereskedelmi Egyesülés honfi fiókja 
vasárnap e hó 8-án gyűlést tartott, a me­
lyen a hont-nógrádi fiók jóváhagyásáig a kö­
vetkező tisztikart jeleltek: elnök Vermes 
József, titkár Schmidl Zsigmond. választ­
mányi tagok Berc\eller Lajos, Bolner Pál, 
Eggenhofer Lipo-, Gansei Armin. Lengyel 
Ferenc, Link Frigyes. Schmidl Zsigmond, 
Schwartz Adolf. — továbbá Ernst Zsigmond 
Selmecbánya. Horec\ky Sándor Felsőszeme- 
réd. Kühn Ftilöp Korpoua, Klein Márk Pa­
lást, Obláth Mór Drégely palánk. 7 urcsdnyi 
Kálmán Vámosmi sola, lVetsz Adolf Ipolynyék.

— Az O.MKTO itözyyillése. Az Or­
szágos Magyar Kereskedelmi Egyesülés honi- 
nógrádi kerülete e hó 15-én délelőtt 11 órakor 
tarja a Balassagyarmati Kereskedők Egyesületé­
nek helyiségében rendes közgyűlését, a melyen mi­
nél nagyobb számban megjelenésre kéri a tagokat 
az elnökség.

— Allnnnszámviteli vlzaga. (Jeréb 
Ármin kir. adőtiszt a napokban az államszám- 
viteltani vizsgálatot jó sikerrel tette le.

— Műkedvelői.’ Bakabányán. Baka­
bányáról irján : Bakabányán e hó 8-án sike­
rült műkedvelői előadást rendezett a baka­
bányai aranyitjuság. „a sárga csikót“ 
játszották el a legnagyobb sikerrel. Eltekintve 
a nagy erkölcsi sikertől, jótékony célra is 
60 korona folyt be. Felülfizettek : Weigel 
Samu 3 k.. Hegedűs Károly 2 k. 00 till.. 
Paniska János 2 k.. Schliff Károly 1 40 till. 
Polónyi János, Zamtry János. Sztnnkay Aba 
dr., Rosenberger Vilmos. Benkovies Pál, 
Szluka Sándor, Fendt Vilmos 1—1 k., líi- 
bay Paulin 60 füll. Kevicky Samu, Delinga

H O N T I LAPOK

János 40—40 till. Graca János és Cziglan 
János ‘20—op fillérrel Forr) köszönet 
Bázlik Sándor ió, Weincziller Samu. Bújna 
János, Siket Pál és Krnjcs Ernőnek külön­
ben az egész játszó személyzetnek szol­
gáljon o szép siker biztatásul a jövőre nézve 
is. Idb. Krnjcs Mihálynak, ki a pénztárosi 
teendőket végezte nagy ügyességgel, ezúton 
fejezi ki köszönetét a rendezőség. Adja 
Isten, lmgy a megkezdett utón sikeresen jár­
janak tovább s minél hamarább érjék el a 
kitűzött szent célúkat a magyar kultúra 
érdekében !

- . V pénzAlgy It Övéből. A pénzügymi­
niszter Súho Andrást a helybeli kir. pénzíigyigaz- 
gatóság mellé rendelt számvevőséghez számgya­
kornokká nevezte ki.

•— Színészek Ipolyságon. Pilisi 
Lajos színigazgató társulata jövő héten 
megérkezik városunkba és megkezdi elő­
adásait. Kováéh Kálmán a 'vsulat titkára 
már Ipolyságon van és e napokban esz­
közli a bérletek gyűjtését.. Kedvező fogad­
tatása természetes következménye Pilisi 
jó műsorának, a melyben ott találjuk a 
következő darabokat : Tavasz, Drótostót, 
Vándorlegény, Orpheus az alvilágban, 
Kékszakállú herceg, Aranyvirág, Én, te, ő, 
Hoffmann mosói, Baba, Lolli ezredesei, 
Czigánybáró, Hajdúk hadnagya, Korno- 
villoi harangok, Louie. Csókpirulák, Szo­
balány, Tetemre hívás, Csodagyermek, 
Heidelborgi diák élei, Forgó szél k. a , 
Egyenlőség, Cirano do Bergerac, Postástul 
és buga, Erény utjai, Felesleges férjek.
A sóidi ház, Gzigányélet, A falu rózsája, 
Csokonai V. Mihály, Menyecskék, Selyem- 
bogár. — A társulat főbb tagjai a követ­
kezők : P. Szabolcsy Jozofin, Szilágyi Er­
zsi, Szilágyi Etel, Rónay Erzsi, Dory 
Karola, Majosházi Eszter, Pilisi Lajos, 
Kovács Kálmán, Dalnoki Béla, Lorándi 
Tivadar, Fehér Vilmos, Dunai Árpád ós 
Somiár Mihály.

A. s/.ilvew/.terest sztlnindiísa.
A szilveszterest rendezősége következő nyilvános 
számadás közlésére kért fül bennünket: Bevétel 
69625 k, kiadás 18825 k, marad 408 kor. tiszta 
eredmény. Eelültizettek: Ivánka László 20 k, Bits 
Gyula 10 k, id Sághi Benő 8, Polgár Ignác 5 k, 
Winter Sándor, EichenvaUl Lajos, Flautner Mi­
hály 4—4 k, Schmidt Artur, Dabis Antal dr. Da- 
bis Antalné drné, Winter Armin, O. ß., Janisch 
Adolf 2--2 k, Totovits Kálmán 1, összesen 68 k.

— Külföldi kereskedők nagyrészt 
Magyarországot tekintik értéktelen készít­
ményeik fogyasztási piacának, ezért áraszt­
ják el az nr-zágot körlevelekkel, nyomtatvá­
nyokkal, hirdetésekkel, melyekben különféle 
állítások revén és hangzatos szavakkal akar­
nak vevőközöuségvt toborznui. Akinek csuz 
vagy köszvéti) o van. az ügyet se vessen 
ilyesmire, hanem használja a Zoltán-fóle 
kenőcsöt, melyről az. orvos világ legelőkelőbbjei 
a in a gasz tál ás hangján nyilatkoznak s a 
betegek nag) eredményűvel használják bajuk 
tökéletes gyógvitására. Üvegje 2 kor. Zoltán 
gyógytárában Budapest, V., Szabadságtér.

— Időjelzés. Meteor jelenti : Január havi 
csomó ontok ö—8 — 9 —12—13—14—21—23 
27—28-ra esnek, tehát o hónap eleje igen 
változatos, középtája állandó s vége újra 
változatosabbnak Ígérkezik. 5 ike onyhültebb 
csapadékkal, inig a 8-ik ismét erős hideg 
jellegű ós száraz, mig a 13-iki csapadékos, 
vagyis havas, 14-iki hideg jellegű Ezt kö- 
vetőleg állandóbb időjárása köz következik, 
egész a 23. caomópomig. me y enyhületet s 
csapadékot Ígér, lehet lm. di <‘»ő is. mit kö- 
vetőleg az alacsonyabb hőmérséklet kevésbe 
érvényesül, nvrt a 27 —28 iki csomópontok 
inkább enyhébb jellegű l< a bolygók részé­
ről. E jelleg azonban lupkitöresek vagy cik­
lonok által módosulhat, amelyről kellő idő­
ben hoznak értesítési jelzéseim. Ami az 
újabb év további idftj.uosá illeti, február 
hava eleje hideg, szá az. közepe enyhült,

állandóbb, vége pedig csapadékosnak Ígér­
kezik. Márciusban 4 ike körűi újra hideget 
kapunk, változatos időjárással, moly 6-át 
követőleg enyliü tebb lesz, csak végével Ígér­
kezik hidogotibnek. Április hideggel köszön­
tött be s igen változatos időjárással csak 
középrésze állandóbb, 18-ika után azonban 
felelte változatos s 28-iku veszedelmes fagy 
gyal fenyeget. Május kellemes enyhe szári/, 
idővel készül beköszöntem, úgy hogy a 
fagyos szentek sem mutatnak semmi liajhmmt 
a hidegre csupán a 24 — 26-ik caom ópontok 
oly veszedelmes hideg jellegűek, hogyha nem 
lenne kitörés a Napon — amelyre pedig 
nem igen van kilátás — úgy ogv felette 
veszedelmes fagyot hozhatnak számunkra, 
vagyis ez alkalommal Orbán a legveszélyesebb.

— Kontos! A magyar kormány Ameri­
kába való utazást most Brémán át is meg­
engedte Fiúmén át Amerikába szóló útleve­
lek most Brémán át is érvényesek. Aki 
Brémán át akar utazni, amink okvetlenül 
20 korona előleget kell otthonról Bromenbe 
küldeni.

— Az Amatőr díszes [illusztrált album 
januári száma, mely egyben karácsonyi ajándéka 
a pompás művészi fényképezési folyóiratnak Kö­
zel ötven gyönyörű kép van benne., köztük nem 
egy kész szenzáció, Így a József Ágost főherceg 
remek felvételei s Izabella főhercegasszony nagy 
képe, melyek már csaknem festmények, olyan 
művészi kivitelűek. Hármat a szöveg között,egyet 
mümellóklet gyanánt közöl Az Amatőr, mig má­
sodik mümellékletül gróf Forgách István nagy­
méretű figurális képe szolgál Egyéb illusztrációi 
is meglepetés számba mennek ; igy Esterházy 
Mihály gróf, Junga Sebó százados, Szilárd Béla 
dr., Freud Zoltán, Révész Zoltán, Prokop Károly 
(Bécs) Pálfy Mór dr., K. Lippich Elek dr., Móricz 
Aladár dr, Hruska Gyula, llaabe Gusztáv Adolf, 
Marscha.il János dr., Papp Gusztáv dr, Müller a’. 
Bertalan képei, valamint Kohlman Artúr dr. szer­
kesztő modern Madonnája. Szövegrészét legjobb 
aesthetikusaink írták, igy: Hock János, Diner-Dé­
nes József, Walter Pater, Ilalassy Andor, Szilágyi 
Jenő stb., mig festőink közül a modernek legjofa­
jai : Grünwald Béla, Katona Nándor, Kernstock 
Károly és Vesztrócy Manó szólalnak meg a mű­
vészi színvonalú revue hasábjain. A külföldön is 
párját ritkító újság újévtől jelentkező előfizetői 
ingyen kapják meg ezt a díszes albumot, mely 
negyven nagy 4° oldalra terjed és az amatőr-fo- 
grafusoknak nélkülözhetetlen gyakorlati Útmuta­
tásokban is bővelkedik Kívánatra a kiadóhivatal 
(Budapest, V., Honvéd-utca 1U) ingyen és bér­
mentve küld mutatványszámot Az Ámatőr-ből.

— A „Zenélő Magyarországé zon­
gora zenemüfolyóirat 1905 éri XII évfo­
lyamú első füzete a következő érdekes tar­
talommal jelent meg: I. Lányi Ernőtől 
„Olyan vagyok mint a virág* és „A leány­
nak annak rósz“ két eredeti magyar d ilt. 
11. Greizinger Ivántól „Gavott“ hegedű zon- 
gorakisórettel. III Heidelberg Falk „Szid! 
S/idi“ kupié dalát. IV. Zickel 11 „Korhely 
induló“ ciinü humoros indulót a A „Zenélő 
Magyarország“ Írói és műnk társai a bel 
és külföld legjobb nevű zeneszerzői és ha­
vonta kétszer megjelenő füzeteiben mint első 
hozza a zenemű újdonságok legjavát, a ma­
gyar nóták, mndalok. kupiók, operettek ós 
operák réazhteit indulók, koringük s saloit- 
parabokat zongorára. Előfizetői teljesen nél­
külözhetik a drága külön hangjegy kiadvá­
nyokat. Ne mulassza el egy zongorázó sem. 
ez egyetlen gazdag tartalmú zenemüfolyóirat 
megrendelését. Előfizetési ára : ogesz évre 
24 füzetben 250 zeneoldalra 12 l<„ félévre 
12 füzetben 124 zeneoldalra 6 k.. negyed 
évre 62 zeneoldalra 6 füzetben 3 korona. 
Az eddigi 11 évfolyam mind kapható, fűzve 
évfolyamonként 12 le., diszkötésben 15 ko­
ronáért. ti gy ez eddigi 278 füzet is 60—60 
fillérjével folyton kapható, Mutatvány szá­
mot és kimerítő árjegyzéket ingyen ós ber- 
mentve küld a „Zeneid Magyarország“ (Kiök- 
ner Ede) zeneműkiadóinvatala Budapest, VIII. 
Józsefkörut 22 24.

Ipolysági
Búza 100 klgként
Rozs
Árpa
Zab
Kukorica
Bab

piaci árak.
kor. 18 80 — 1900 

14-80-15.00
14 80—15 00
15 00—15.20 
16.00—16.20 
26.00—28.00
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A Franklin1Társulat kiadása._ _
A I^agyar Remekírók

a magyar irodalom főmüvei
liiitoclik. sorozatii

most jelent meg ti következő kötetekkel:
Arany László munkái. Sajtó alá 

rendezte Kozma Andor.
G vadán yi József és Fazekas Mi­

hály. Sajtó alá rendezte Négyesy László.
Madách Imre munkái. Sajtó alá 

rendezte Alexander Bemét.
Tompa Mihály munkái. III. kötet. 

Sajtó alá rendezte Lóvay József.
Vörösmarty Mihály munkái. VI. 

kötet. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál.
A már előbb megjelent öt, sorozat­

ban a következő müvek jelentek meg.
Arany János munkái. I. II. és III. 

kötet. Sajtó alá rendezte Riedl Frigyes.
Bajza József munkái. Sajtó alá ren­

dezte Badics Ferenc.
Csíki/ Gergely színmüvei. Sajtó alá 

rendezte Vadnay Károly.
Czuczor Gergely költői munkái. 

Sajtó alá rendezte Zeit vány Írón.
Garay János munkái. Sajtó alá ren­

dezte Feronczi Zoltán.
Kazinczy Ferenc müveiből. Sajtó 

alá rendezte Váczy János.
Kisfaludy Sándor munkái /. kötet. 

Sajtó alá rendezte Heinrich Busz táv.
Kölcsey Ferenc munkái. Sajtó alá 

rendezte Angyal Dávid.
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá j 

rendezte Kossuth Ferenc-
Kunt ez költészet. Sajtó alá rendezte 

Erdélyi Pál.
Pázmány Vét er munkáiból. Sajtó 

alá rendezte F rak női Vilmos.
lieviczky Gyula összes leülte mén yei. 

Sajtó alá rendezte Koroda Pál.
Széchenyi István gróf munkáiból.

I. kötet. Sajtó alá rendezte Borzoviczy
Albeit. *

Szigligeti Kde színmüvei. I. és II. 
kötet. Sajtó a la rendezte Bayer József.

Tompa Mihály munkái. I. és II. 
kötet. Sajtó alá iendozto Lóvay József.

Vajda János kisebb költeményei. 
Sajtó alá rendezte Endrődi Sándor. 

Vörösmarty Mihály munkái /.»
II. , III., IV. és V. kötet. Sajtó alá ren­
dezte Gyulai Pál.

A Magyar liemekirók gyűjteménye 
tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. 
A teljes ,>,> kötetes munka ára 220 
korona ; az ennek kiegészítőjeként meg­
jelent Shakspcre összes müvei hat kö­
tetbe kötve éra 30 korona, melyet a Ma­
gyar liemekirók vevői 20 korona 
kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyv­
kereskedés és a

Franklin-Társulat
magyar irodalmi intézet es Köny .nyomda. 

(Budapest ÍV., Fgyotcm-u. 4.)

amerikai gyorsfésé vsgy jflgjjg]-]Ej^y háztartási mérleg

Mesésen olcsó árak mellett küldőin seit tulhul- 
mozott raktáramból világhírű s kiválóságukért 
általánosan kedvelt

mexikói

ezüst-áruimat
és pedig:

6 dl), mexikói ezüst 
asztali kést,

6 db. mexikói ezüst 
evővillát,

6 db. mexikói ezüst 
evőkanalat,

12 db.mexikói ezüst 
kávéskanalat,

6 drb. kiváló desz- 
szertkóst,

6 drb. kiváló desz- 
szertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmeri tő kanál,
1 darab mexikói ezüst tejmeri tő,
2 darab eleg. szalon asztali gyertyatartót.

46 drb. ös“ 6 frt. 50 kr.
Miden megrendelő ezenkívül jutalomképpen egy 
iímci’ilisii gyorsfő/.ő vagy szavatosság mellett 
gyorsan működő' 12 és fél hord képességű háztar­
tási mérleget, kap teljesen díjtalanul. A 
mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül is), 
melynek tartósságáért 25 évi jótikllAst vállalok. 
Szétküldés a pénz előleges beküldése esetén vagy 

utánvéttel történik az európai raktárból

He licfíer 1 >. Hámlor
Budapest. Vil i. Hozevötly-ii. E$.hz.

I „Milleniumtelep“ Nagyősz.

Szép és tartós szőlője
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csak annak lesz, aki ingyen kéri Majryar- ■ 
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Vértes

ZS fer FíTiN C-

881. 1904. végrli. szám
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a v mi kola i kir. járásbíróság­
nak 1904. évi V. 545. számú végzése következ­
tében Szántó Bertalan dr. ügyvéd áltál 
képviselt Binéter Adolf javára Grosz Izsák 
ellen 497 kor. 91 fill, s jár. erejéig 1904. 
évi december hó 22-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt és 77o 
kor. 86 fillérre becsült következő ingóságok 
um. bútorok és bolt árucikkek nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. járásbíró­
ság 1904. évi V 545/2 szánni végzése 
folytán 497 kor. 91 fill, tőkekövetelés, en­
nek 1904. évi október hó 28 napjától járó 
6 % kamatai 7«% v tódij és eddig ösz- 
szesen 89 kor. 7o fillérben bírói Ing mar 
megállapított költségek erejéig Garamkissah 
lón leendő eszközlésére 1905. évi január 
hó 20-ik napjának d. e. 9.
Órája határidőül l< i tűzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó 
súgok ezen árverésen az 1881 évi LX. 
t.--c. 107. és 108. §-rí értelmében kész
pénzfizetés mellett, n legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becséről, alul is el lóg­
nak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltat-tak, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 120. § értelmében ezek
javára is elrendeltetik.

Vámostnikoláii, 1905. évi január 7.
Németh Emil

kir, bir. végi, hajtó.

Butorszállitásükat és ©

J «ÍÍ.VNZ - 
irív,

basznál iitban n lvglia- 
Uistisalili. Feltétlen 

lis/,1 asága következté­
ben úgy külső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalmas, különösen is
a most, annyira kedvelt 
gy ürömöd szerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
náltat ik kósza éay.esuz., 

meghűlések ellen, liómilások. lieaiiiokuál, 
gyulailás és kelésnél továbbá a fejbőr erősí­
tésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
gyomor-göres, rosszullért, fejfájás stli. ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélkor-, 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt névjegy gyei. Egy 
üveg 30 fik, I és 2 korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerkores kedések lien, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei láthatók.

Ipolyságon: Bolnor l*»i I és 1 lóiul) é> 
Károly uraknál, valamint, közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson,

vasúton és tengelyen 
legiutányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár 
ható butorkocsikban

v,y ■■
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hmm*:F'T i

Oa lasHagyarnmt.

A viclbkea lakó családomé 
gy mellözhefeilen 41©

a higiénikus és te jfcjen azagtala
cs.v' • és kir. szabó ; Unó zott

mely mint elegár i bútordarab, bármilyen lakást un 
elhelyezhető.
klíCSÍk===

==iíyg. köpc3í£szé 
?«itíeilBk és imtjafarn**

asrma&lOS

XTWfygeiV) i ti
<*dó- és fürdőiiádak.

\, pes árjegyzéket ingyen éa bér 
mentve küld

SUT TIMIN I,
closet-gyás1

daaappst, IV., Városház utca 2. íróm 
(Ko. sulii Lajos-utca sarkán )
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Nyúlszapuka mag
(Anthyllis viilneritria.)

a mely a szárazságban az idén sem 
szenvedett, kapható

ifj. Jankovich Béla
felsői úri gazdaságában (Hontm.) 
120 koronáért per 100 kilo 
ab Ipolyság állomás. Megkeresésre 
a helybeli intézőség küld mintát. 
Zsák önköltségen számittatik,avagy 

előre küldendő.
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£
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£
£
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1381. 1904. szám.
Árverési hirdetmény.

Aliilirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíró­
ság 1904. évi V. f"34. számú végzése követ­
keztében Szilárd Samu dr. ügyvéd által 
képviselt Knapp Dávid ja . ára Krauszmann 
Károly ellen 200 kor. s jár. erejéig fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 2000 koronára becsült következő 
ingóságok u. m. cséplőgép, mozgony nyil­
vános árverésen eladatnak

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás­
in réság 1904. évi V. 834 számú végzése 
folytán 200 kor. tőkekövetelés, ennek 1904. 
évi július hó 27 napjától járó 5 százalékos 
kamatai és eddig összesen 57 kor 19 fil­
lérben bírói lag már megállapított költségek 
erejéig Egegen leendő eszközlésére 1905. 
évi január 19 napjának <1. n. 4 Arája 
határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881, évi LX t.-c. 107. 
és 108 §-a értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Mindazok, a kik az elárverezendő ingósá­
gok vételárától — a végrehajtót megelőző­
leg — kielégítéshez tartanak jogot, elsőbb­
ségi igényiket az árverés megkezdéséig 
kötelesek bejelenteni.

Ipolyság, 1904. évi december 30-án.

Balg Mór
kir bir. végrehajtó.

Dupla
villanydelejes

kereszt vagy csillag.
D. R. G. M. 88,603.

Gyógyít és fel üdít jótállás mellett: Itüsz-
vCn.v. reuma, iistíimn (nehéz lélegzés) 
lUmallnnsiíg, Itllzugiís, nehéz hallá*, 
epilepsia (eskőr), Idegesség, étvágyta­
lanság. sápkár, fogfájás, migrén, lehe­
tetlenség. influenza, valamint minden 
I«legbctegségnéI. Azon beteg, aki 88.503. 
készülékem álial legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérlem; 
meg vagyok győződve készülékein biztos 

hatásáról.
A nagy készülék ára ($ kor.

idillt betegségeknél alkalmazóé.
A kis készülék ára 1 korona, 

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előlsges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. szám.

HON T I LAPOK

912. 1904. Á. számhoz.
11 i rdetmény.

A kereskedelemügyi in. kir. minister 
ur az 1904. évi november hó 18-án 
kelt 63041. I. számú rendeletével az 
Ipolyság — esztergom — székesfejérvári 
állami közút 33 — 34. szakaszán levő 45. 
sz. Imi építését, valamint azzal kapcso­
latos ut és patakrend -zést. 9993 korona 
32 Hl. összeg erejéig engedélyezte.

A fent említett munkálatok kivitelé­
nek biztosítása céljából az 11)05. évi
január hó 30-ik napjának <1. e. 
10 Órájára az ipoly-ági m. k r. ép it. hi­
vatal helyiségében tartandó zárt aján­
lati versenytárgyalás hirdettél,ik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehaj­
tásának elvállalására vonatkozó zárt 
ajánlataikat a kitűzött nap d. e. 10 
órájáig a nevezett hivatalhoz annyival 
inkább igyekezzenek beadni, mivel a 
későbben érkezettek figyelembe nem 
fognak vétetni.

Az ajánlathoz az áltálé .os feltéte­
lekben előirt, az engedélyezett költség- 
összeg 5 százalékának megfelelő bánat­
pénz csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek 
a nevezett m. kir. államépitészeti hiva- 
vatalnál a rendes hivatalos órákban 
naponként megtekinthetők.

Ipolyság, 1905. január 5-én.
Hontvármegye magy. kir. 
allamépitészeti hivatala.

6831. 1904. tjkv. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
az aranyosmaróti takarékpénztár zselézi 
fióktelepe végrehajtatónak Nagy Sán- 
dorné és társa végrehajtást szenvedők 
elleni 135 korona tőke s járul, iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez tar­
tozó Füzesgyarmat község 788. sztjkv- 
ben Nagy Sándor né szül. Kotasz Zsófia 
nevén álló f 1. sorsz. 3096. hrsz. 111. 
kor. — 2. a 107. sztjkvhen Nagy Jó­
zsefi! é nevén álló I. 1—7. sorsz. 510. 
957, 1780, 2905, 3173, 3326 és 3451 
hrsz. 527 kor törvényes becsértékü in­
gatlanok 1905. évi január hó 16 ik 
napjának d. e. 10 Órakor Füzesgyar­
maton a község házán a megállapított 
kikiáltási ár 10 százalékának bánat­
pénzül letétele mellett a becsáron alul 
is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30. 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5% kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1904. szeptember 30-án,

Oravetz
kir. törvsz. biró.
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VETO- • 
eBÜKKÖNY
kitűnő minőségben kapható
Schmidl Mór

gabonakereskedő cégnél

Ipolyságon, nw

2093. 1904. tkv. szám.
Hirdetmény.

Fels dacsólaiu község telekkönyvei bir- 
tokszabályozás következtében az 1869. évi 
2579. sz. szabályrendelethez képest átalakit- 
tátik és ezzel egyidejűleg mindazon in­
gatlanokra nézve, a melyekre az 1886. 
évi 29. az 1889. évi 38. és az 1891. 
évi 16. tcikkek a tényleges birtokos tulaj­
donjogának bejegyzését rendelik, az 1892, 
29. t.-cikkben szabályozott eljárás, a telek- 
jkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcso­
latosan foga natosittatik.

Ezen célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás nevezett 
községben 1905. évi fe ruár hó 6-án 
fog kezdődni.

Ennél fogva felhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési tárgyaláson személyesen, vagy megha­
talmazottjuk által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezet ellen netán! észrevéte­
leiket annál biztosabban adják elő. mert a 
régi telek könyv végleges átalakítása után a 
téves átvezetésből eredő kifogásokat jóhi­
szemű harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2 mindazok, akik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be- 
egyzésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy 
az átírásra az 1886. évi 29. t.-c 15—18 
§§-ai és az 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. és 9. 
§§-ai értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket 
a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a kikül­
dött bizottság előtt szóval ismerje el és a 
tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyil­
vánítsa, mert külömben jogaikat ezen utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték 
elengedési kedvezménytől is elesnek és

3. azok, kiknek javára tényleg már meg­
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog, avagy 
megszűnt egyéb jog van nyitvánkönyvileg 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett jognak törlését kérelmezzék illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség ked­
vezményét"! elesnek.

Kir. jbíróság mint tkvi hatóság.
Korpona, 1904. december hó 29-én.

Dutkó János
kir. jbiró.
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GAN SEE ÁRMIN temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fö-út, saját ház.

érc- es fa-
Nagy raktár mindennemű

umm koporsókban.
Koszorúk, szemtödök, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcsó árak; gyors, pontos kiszolgálás.
Vá IlaJ eg-ész temetéerendeaséeeket is.

BRÁZAYEÉI5
SÖSBGRSZESZ

NAGY ÜVEG ÁRA 2 KOROMA 
KIS - ÜVEG ÁRA! i KORONA

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVECUE2 
MELLÉKELVE VAN I

. I 1, »!*'iá 1, ,*« 'i »*«.(»I« a*!» X »I* a •:« a *1« J

I Burgonya -* I
t^|j métermázsánként 5 korona, ípJ
§j Kapható minden csütörtök dél- E 

előtt
a v á m o s-m i k o 1 a i

uradalmi bérnökségnél.
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kitűnő minőség és kisebb­
ek nagyobb mennyiségben 
ä kapható a balassagyar- 

SS niati vasu^10Z száhitva

H Pollatsek Rezső f|
gabonakereskedőnél

^ nnlasssiffyai’iiiiitoii. ^
ájk -g— Mintát kívánatra küldök. •-;>

Cwalí 5 korona
4 és fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­

véssé megsérült finom, enyhe,
I>i pere-szn ppsiii
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávéttel küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. sz.
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Iszálmsság nincs tübbé 2

bárki is 
son ártal

Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk egy csomag Cozaport.
Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán adható a ivó tudta nélkül.

A Cozapor többet ér, mint a világ minden szóbeszéde a tartóz­
kodásról, mert csodahatása ellenszenvessé teszi az iszákosnak a 
szeszes italt. A Coza oly csendesen és biztosan hat, hogy azt fele­
ség, testvér avagy gyermek egyaránt, az ivónak tudta nélkül adhatja 
és az illető még csak nem is sejti, mi okozta javulását.

Nem régiben egy fiatal asszony nekünk körülbelül a követ­
kezőt mesélte:

„Igen, ón is használtam ezt a remek szert a térjem tudta 
nélkül és hála Isten teljesen segített rajta. Jó férj volt józan álla­
potban, de sajnos, majd mindig részeg volt. Folytonos félelem, ag­
godalom és kétségbeesés, szégyen, becstelenség ét szegénység köze­
pette éltem! De minek is meséltem volna cl másoknak ? Nem csodá­
latos-e igazán, hogy egy asszony a dolgot saját maga ekképen irányítsa 
és otthonát, gondterhes tűzhelyét örömpalotává tudja varázsolni ?“ 

Coza a családok ezreit békitette ki ismét, sok-sok ezer férfit 
a szégyen és becstelenségtől megmentett, kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek fiatal embert a jó útra, és 
szerencséjéhez segített és sok embernek életét számos évvel meg­
hosszabbította.

Az intézet, mely a Cozapor tulajdonosa, mindazoknak, kik 
” kívánják, egy próba adagot dij és költségmentesen küld, hogy igy
meggyőződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az egészségre telje*

COZA INSTITUTE
(Dept. 79.), 71., High Holborn, LONDON, W. C., ANGLIA.

(Levelek 25 fillérre, levelezőlapok 10 fillérre bérmentesitendők.)
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Eeghasznosabb ka r ácsony i a j á n d é

EREDETI
Példás szerkezet! 

Nagy tartósság!

S/NCE/Q,
H

VARRÓGÉPEK
Egyszerű kezelés!

Nagy munkaképesség!
családi használatra és a legkülönbözőbb ipari célokra.

Ií)03. évben csupán Ausztriában és Németországban kilenc magas kitüntetés.
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból. Elektromotorok varrógéphajtásra.
Kiállítás „Feuerschutz“ 

BERLIN 1001. SINGER €0. Varrógép részvény-társaság Kiállítás „Feuerschutz“ 
BERLIN 1901.

legmagasabb dij. t A. » Kuzlnczy-utea íi. szóm. (Bakó-féle ház.)
Arany érem

legmagasabb dij.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyságon.
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